

Zaevidování vozidla

Nové vozidlo	<p>COC list, Osvědčení o registraci vozidla část II (pokud bylo vydáno), doklad o zákonném pojištění (tzv. „zelená karta“).</p> <p>V případě zastupování u zaregistrování vozidla - plná moc s ověřeným podpisem.</p>
Změna vlastníka/provozovatele vozidla (převod)	<p>Osvědčení o registraci vozidla část I a II, evidenční kontrola (nesmí být starší než jeden rok), doklad o zákonném pojištění (tzv. „zelená karta“).</p> <p>V případě zastupování u převodu vozidla - plná moc s ověřeným podpisem.</p>
Vývoz	<p>Osvědčení o registraci vozidla část I a II, evidenční kontrola (nesmí být starší než jeden rok), registrační značky.</p>
Přihlášení vozidla dovezeného ze zahraničí	<p>Varianta 1.</p> <p>Originál osvědčení o registraci vozidla část I a II (pokud jsou v zemi původu vydávány obě části), COC list, originál platného protokolu z STK ze země původu, evidenční kontrola z STK ČR, doklad o zákonném pojištění (tzv. „zelená karta“).</p> <p>Varianta 2.</p> <p>Originál osvědčení o registraci vozidla část I a II (pokud jsou v zemi původu vydávány obě části), originál platného protokolu z STK ze země původu, technický protokol, příloha k technickému protokolu, evidenční kontrola z STK ČR, doklad o zákonném pojištění (tzv. „zelená karta“).</p> <p>Varianta 3.</p> <p>Originál osvědčení o registraci vozidla část I a II (pokud jsou v zemi původu vydávány obě části), technický protokol, příloha k technickému protokolu, technická prohlídka před registrací z STK ČR, doklad o zákonném pojištění (tzv. „zelená karta“).</p> <p>Varianta 4.</p> <p>Originál osvědčení o registraci vozidla část I a II (pokud jsou v zemi původu vydávány obě části), COC list, evidenční kontrola z STK ČR, pokud od první registrace v zemi původu vozidla neuplynula doba delší, než je stanovena první pravidelná prohlídka zákonem ČR, doklad o zákonném pojištění (tzv. „zelená karta“).</p>

U všech těchto úkonů předložit platný doklad totožnosti.

Osvědčení o registraci část I – tzv. „malý technický průkaz“

Osvědčení o registraci část II – tzv. „velký technický průkaz“

V případě cizího státního příslušníka předložit originál dokladu o povolení pobytu na území ČR.

Vyřazení vozidla/zánik vozidla/změny na vozidle

Vyřazení vozidla z provozu “DEPOZIT“	Osvědčení o registraci vozidla část I a II, čisté a nepoškozené registrační značky (všechny vydané k danému vozidlu). Pokud jsou poškozené, je nutná jejich výměna.
Ukončení vyřazení vozidla z provozu	Osvědčení o registraci vozidla část II, doklad o zákonném pojištění (tzv. „zelená karta“).
Zánik vozidla	Osvědčení o registraci vozidla část I a II, registrační značky (všechny vydané k danému vozidlu), doklad o ekologické likvidaci vozidla (pokud této povinnosti podléhá).
Přihlášení tažného zařízení	Varianta 1. Osvědčení o registraci vozidla část I a II, typový list k tažnému zařízení s potvrzením montáže od pověřené osoby/montážního střediska, kopie pověření osoby/montážního střediska s oprávněním montovat tato zařízení. Varianta 2. Osvědčení o registraci vozidla část I a II, typový list k tažnému zařízení bez potvrzení montáže od pověřené osoby/montážního střediska, protokol z STK o kontrole montáže tažného zařízení. https://www.mdcz.cz/getattachment/Dokumenty/Silnicni-doprava/Schvalovani-vozidel/Zapis-tazneho-zarizeni-do-technickeho-prukazu-vozi/4238981330.pdf.aspx?lang=cs-CZ .
Variabilní provedení vozidla - ráfky, pneumatiky	Osvědčení o registraci vozidla část I a II, ostatní doklady dle metodiky Ministerstva dopravy. https://www.mdcz.cz/Dokumenty/Silnicni-doprava/Schvalovani-vozidel/Postup-zapisu-rafku-a-pneumatik-do-technickeho-pru?returl=/Dokumenty/Silnicni-doprava/Schvalovani-vozidel .
Variabilní provedení vozidla -(zvláštní výstražná světla, ochranné rámy atd.)	Osvědčení o registraci vozidla část I a II, typový list od daného zařízení, protokol z STK o montáži daného zařízení na vozidlo.

U všech těchto úkonů předložit platný doklad totožnosti.

V případě zastupování plná moc.

Poplatky

Zákon 542/2020 Sb.

Paragraf	Popis	Částka	
§ 116	Eko poplatky	1 a) splnění mezních hodnot EURO 2	3.000
		1 b) splnění mezních hodnot EURO 1	5.000
		1 c) nesplnění mezních hodnot EURO 1	10.000

Zákon 634/2004 Sb.

Položka	Popis	Částka
16 a	Vydání duplikátu dokladu z důvodu odcizení (doložit protokol PČR o odcizení)	100
	Zápis do RSV	
26 a	- moto do 50 ccm	300
	- moto nad 50 ccm včetně s přívěsem nebo postranním vozíkem, motorové tří-čtyřkolky	500
	- motorové vozidlo s nejméně čtyřmi koly	800
	- přípojné vozidlo do 750 kg hmotnosti	500
	- přípojné vozidlo nad 750 kg hmotnosti	700
26 b	Vyřazení vozidla z provozu	200
26 c	Vydání tabulky RZ (za každou tabulku)	200
26 d	Vydání tabulky RZ na přání (za každou tabulku)	5.000
26 e	Vydání tabulky RZ již tomuto silničnímu vozidlu přidělenou (za každou tabulku)	600
26 f	Vydání tabulky zvláštní RZ	500
26 g	Zápis změny do RSV, zápis dosavadního provozovatele vozidla jako jeho nového vlastníka	50
26 n	Rezervace RZ na přání při změně vlastníka nebo provozovatele, při zániku silničního vozidla nebo jeho vyřazení nebo při přidělení RZ s omezenou platností pro vývoz do jiného státu	300
26 o	Rezervace RZ na přání v ostatních případech	500
26 p	Rezervace RZ s výjimkou RZ na přání	100
26 q	Vydání duplikátu ORV část I, II	500
26 r	Zachování RZ, tabulek s touto RZ a ORV u vozidla vyřazeného z provozu	200
27/10	Schválení technické způsobilosti výbavy vozidla	2.000
27/12	Schválení technické způsobilosti jednotlivě vyrobeného nebo dovezeného vozidla	3.000
27/13	Schválení přestavby	1.000